

十佳创富项目评选进行中

两天总票数已过3万,投票持续至本月底

我能网创富工作室举办的2011十佳创富项目评选活动受到网友的热烈响应,投票专题页面开放仅两天,累计总票数已达到30364票。截至发稿时,吉祥馄饨、胖伯伯酥鱼、熊津豪威、特步童装等项目得票数领先,其中吉祥馄饨项目以4359票暂列第一。

据统计,两天来已经有超过5000名网友参与了创富工作室2011十佳创富项目评选活动。在候选的24个项目中,吉祥馄饨、胖伯伯酥鱼、熊津豪威、特步童装、舜天海外旅游、行车记录仪等项目的得票数已经破千。除了为中意的项目投票,网友也积极为项目方留言。孙女士在为吉祥馄饨项目的留言中说道:“眼看着你们项目现在遍地开花,我的心里直痒痒,我在连云港,不知道能不能加盟?”王先生则直接在留言中留下了自己的联系方式,希望苏特天然苏打水项目的负责人能与他联系谈谈经销事宜。

本次评选活动采用网友不记名投票的方式,投票时间截止在12月31日晚上24点。届时,得票数最多的前十个项目将成为创富工作室2011年度的十佳创富项目。欢迎广大投资者为自己钟爱的创富项目投上宝贵的一票。同时,创富工作室对所有参选项目都进行了跟踪报道,网友可登录我能网(www.wonengw.com)进入“我能创富”频道的2011十佳创富项目评选专题页面查看。

■投票方式

登录我能网(www.wonengw.com)-点击“我能创富”

——点击“2011十佳创富项目评选”专题页面-点击“投票”
咨询电话:(025)84783471、84783472、58598116

■十佳候选项目追踪报道

名味清坊名品名味生活馆
候选理由:模式独特新颖 获3000万元投资

名味清坊是一家经营高端礼品以及高端消费品,并倡导高品质生活的企业,融汇了包括中国名特产(含台湾地区)、世界名产、中国名茶、经典咖啡、法国红酒、名瓷茶具等特色文化产品(礼品)。2011年,名味清坊凭借独特完整的商业模式获得了投资者的青睐,通过创富工作室平台,名味清坊成功获得3000万元的投资资金。“在强势资金的推动下,今年好几家大型店面相继开业,公司发展进入了快车道。”项目负责人杨先生说。

熊津豪威环境家电
候选理由:国际品牌 投资回报率高

熊津豪威是一家致力于在水质净化、空气净化和卫浴行业内研发、生产和销售的企业,自

1989年5月2日成立以来,始终在韩国占据行业首位。2011年,熊津豪威正式进军江苏市场,通过创富工作室面向全省招募县市级代理商。著名跨国集团携国际领先科技,立足朝阳产业为全省创业者带来了绝佳的创业商机。苏州市场总代理商吴女士说,她今年5月加盟熊津豪威,经过半年的经营已获得了非常丰厚的投资回报。

皇觉氏解酒产品
候选理由:小投资大回报

皇觉氏解酒产品采用纳米复合技术提取原料,使产品中的乙醇脱氢酶、乙醛脱氢酶活性大大提高,从而加速酒精分解成二氧化碳和水的进程,因而解酒效果迅速,明显。并且有保肝、护肝、养胃等功效。产品以其独特的包装,以及起效快,使用方便等特点,深受消费者的好评。

2011年,皇觉氏解酒产品通过创富工作室向全省招募县市

级代理商,通过创富工作室直接促成的代理商超过20个。投资小,见效快成为了这个项目最大的特点。“最低投资7200元就能成为县级代理商,门槛低回报大。”项先生说,这成为产品迅速打开市场的关键。

我能网创富工作室最新信息公布方式

1、我能网:关于创富见面会的相关资讯,包括项目报名的最新进展、项目探店的最新内容以及项目追踪的相关报道、创富见面会的最新信息等,我们都会第一时间在网上发布,欢迎登录我能网(www.wonengw.com),点击“我能创富”进入创富工作室专题页面查询。

2、现代快报:周一:封面叠;周三:南京的投资者及项目拥有者请关注南京新闻叠,省内其他城市的投资者及项目拥有者请关注封面叠。

蔡正虹 袁卓华

候选项目列表(排名不分先后)

吉祥馄饨	HONEY ME品牌女装	苏特天然苏打水
韩国熊津豪威环境家电	世纪华联超市	行车记录仪
特步童装	江苏舜天海外旅游	面光源LED灯
百利邦3D墙纸漆	外婆九味鸭	魔卡童纸质玩具
宝宝在线学前教育	蓝莓庄园	双舟帆影羊绒定制
胖伯伯酥鱼	液晶电视机支架	火莲花汽车尾气治理
名味清坊礼品定制	老人头汽车用品	美爆潮品
皇觉氏解酒产品	LU户外工厂	谢氏导平仪



男科信箱

主办:中华男性健康关爱中心
特约解答:南京建国男科医院

玄武区读者问:

我今年42岁,现在性生活中很难勃起,这是为什么呢?男人到这个年龄就会自然出现阴茎勃不起来吗?

副主任医师马金涛:

您的情况考虑为勃起功能障碍(ED)。随着年龄的增加,人体确实会发生生物学意义上的衰老,如新陈代谢缓慢、性欲减退等,可能会导致ED,但ED并非是衰老的必然结果。临上精神因素、血管性因素及生殖系统的炎症等均可引起ED。建议您尽快到专业男科医院检查,确定病因。“动脉血管激活技术”是疗效显著的一项治疗ED的疗法,可快速有效的恢复性功能,疗效受众多患者一致赞誉。

雨花区读者问:

我每次性生活总是坚持不了几分钟,曾经服用了一段时间药,没有任何效果。听说贵院“阴茎神经敏感降低术”疗效很好,是不是治疗早泄最好的方法是手术呢?

副主任医师宋永胜:

引起早泄的原因有很多,如包皮过长、前列腺炎、龟头神经敏感性、心理因素等。早泄的治疗必须在进行相关检查、检测后,才能制定针对性的治疗方案。目前手术是最有效的治疗方法,推荐采用“RF阴茎敏感神经分离术”治疗,该技术在我院临床应用以来已成功实施3万余例,可显著提高患者性生活质量,患者满意率达98.6%。

梦幻西部 演艺广场

震撼登场

12月24、25日 圣诞诱惑夜 大型综艺演出

特邀 央视歌星 著名笑星 特技明星 摆滚嘉宾

与您疯狂到天亮

演出时间:每晚9:10

席位有限 请速抢订

抢订电话: 025-86665088 地址:南京市水西门大街南湖路1号 另有万元大奖等你拿!